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COMUNICATO STAMPA 

 

E-fatture, c’è ancora tempo per aderire al servizio di consultazione  

La scelta è possibile fino al 29 febbraio 2020 

 

Altri due mesi per aderire al servizio di consultazione delle e-fatture, disponibile sul portale 

Fatture e corrispettivi. Gli operatori Iva o i loro intermediari delegati e i consumatori finali, 

infatti, potranno aderire al servizio di consultazione e acquisizione delle proprie fatture 

elettroniche fino al 29 febbraio 2020. Il nuovo termine è stabilito da un provvedimento del 

direttore dell’Agenzia delle Entrate, che amplia la finestra temporale precedentemente 

prevista (1° luglio-20 dicembre 2019).  

Termine più ampio per scegliere il servizio dell’Agenzia - Per completare gli interventi 

tecnici necessari al recepimento delle modifiche introdotte dal collegato fiscale alla Legge di 

bilancio 2020 (Dl n. 124/2019) e per consentire inoltre ai contribuenti di avere più tempo per 

aderire al servizio, il provvedimento di oggi porta al 29 febbraio 2020 il termine ultimo per 

effettuare la scelta. Gli operatori Iva possono comunicare l’adesione anche tramite un 

intermediario appositamente delegato al servizio di consultazione.  

Roma, 17 dicembre 2019 
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INFORMAZIONI PER I GIORNALISTI 

Ufficio Comunicazione e Stampa 

06.50545093 

ae.ufficiostampa@agenziaentrate.it 

INFORMAZIONI PER I CONTRIBUENTI 

800.909696 (da fisso – numero verde gratuito) 

06.96668907 (da cellulare) 

+39 06.96668933 (da estero) 

 


